

ZAPISNIKA Z DNE 12.05.2021

OB 18.30 URI

Sestanek sveta skliče predsednik Silvan Saksida.

Prisotni: predsednik Silvan Saksida, Robert Černe, Gregor Suhadolnik, Livija Šemole, Denis Colja in Martina Kavčič

Odsoten neupravičeno: Andrej Sulič

Drugi prisotni: Daniel Filiputti – Turistično društvo

DNEVNI RED:

1. KNJIŽNICA
2. PREDSTAVITEV UREDITEV MLADINSKE SOBE- PRIDOBITEV SREDSTEV PARCITIPIVNEGA PRORAČUNA
3. RAZNO

Opravi se pregled sklepov prejšnje seje, vsi dopisi za katere smo se dogovorili so bili poslani ustreznim službam. Odgovora glede sanacije poškodovane ceste v »Goranem koncu« sicer še nismo prejeli. Sklep Ad.5, zadolženi povedo, da v naslednjih dneh sklep urejen.

Ad.1.

Direktorica Goriške knjižnice je ponovno spraševala ali imamo v prostorih krajevne skupnosti na razpolago večji prazen prostor, kamor bi lahko razširili, preselili knjižnico so nam sporočili iz MONG. Podpredsednik Robert Černe je predlagal, da bi jo lahko razširili na podstrešje stavbe, ki je nad že obstoječo knjižnico. Prostora bi lahko povezali s spiralnimi stopnicami.

Sklep: Soglasno se strinjamo, s podanim predlogom in se dogovorimo, da se Robert Černe pogovori z predstavniki MONG, kako bi se ta projekt najlažje in najhitreje izpeljal.

Ad.2.

Predsednik Silvan Saksida predstavi skici (tip učilnice in moderna postavitve) in prvi predračun za ureditev mladinske sobe, ki znaša cca. 6.600,00 eur.

Sklep: Soglasno izberemo modern tip predstavitve in se dogovorimo, da, do naslednjega sestanka sveta KS razmislimo, kako se bo ta soba po ureditvi upravljala.

Sklenemo tudi, da pridobimo predračuna za nakup dveh notranjih in ene zunanje klime, ker obstoječa klima v večnamenskem prostora kjer bo mladinska soba ni dovolj močna. To bi preselili v sobo KS ali sobo, ki jo uporabljajo društva. Klimi teh dveh prostorov sta namreč pokvarjeni.

Ad.3.

Član Denis Colja pove, da so ga vaščani opozorili da je avtobusna postaja ob glavni cesti smer Dornberk – Nova Gorica polna raznih smeti, odpadkov. Postajališče si je ogledal in pove, da je

notranjost prostora umazana, zanemarjana in polna smeti, poudari, da je trenutno stanje postajališča zelo neprimerna.

Sklep: Soglasno sklenemo, da obstoječo avtobusno postajo zamenjamo z novo stekleno avtobusno postajo, tako da predsednik Silva Saksida pridobi ponudbo za postavitve nove steklene avtobusne postaje in ponudbo za rušenje in odvoz obstoječe (Erik Gregorič).

Predsednik Silvan Saksida je predlagal, da bi označili VINSKO - OLJČNO POT po oljčnikih in vinogradih ki jih obdelujejo vaški vinogradniki, oljkarji. Pred časom smo se o tem že pogovarjali z predstavnikom oljkarjev Žarkom Gregorič. Predlagal je tudi, postavitev klopi na najlepše razgledne točke v vinogradih in oljčnikih.

Sklep: S predstavnikom TD Prvačina se dogovorimo, da sestavimo seznam kandidatov, ki bi bili pripravljeni sodelovati pri tem projektu in jih v prihodnje povabimo na sestanek sveta KS.

Daniel Filiputti TD na kratko pove, da tudi letos zaradi epidemiološke slike COVID-a 19 ne bodo organizirali Praznika breskev. So pa pripravljeni organizirati razne manjše športne dogodke in sodelovati pri organizaciji Krajevnega praznika, seveda če bo to zaradi COVIDA-19 mogoče.

Martina Kavčič pove, da smo naročili paket novih zastav (EU, SLO IN NG). Naročilo bo izvedla MONG za kar je predsednik podpisal pooblastilo.

Sestanek smo zaključili ob 20.00 uri.

Zapisala
Martina Kavčič

Predsednik
Silvan Saksida

